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WYJAŚNIENIE NR 1 

z dnia 20 maja 2021r. 
Dotyczy:  zapytanie ofertowe ”Budowa oświetlenia drogowego w ul. Malinowej 
i Jagodowej w Przybyszewie”
Gmina Święciechowa przekazuje, że do Zamawiającego wpłynęły zapytania z prośbą 
o wyjaśnienia.
Pytanie nr 1)  Prosimy o doprecyzowanie typu słupów. W dokumentacji projektowej, projektant w dziale V pkt. 3 pisze o słupach aluminiowych, zaś w tym samym dziale ale pkt. 4 pisze o słupach stalowych.

Odpowiedź:

Na linii oświetlenia drogowego należy zamontować słupy oświetleniowe aluminiowe anodowane w kolorze C-0. Pozostałe parametry słupów zgodnie dokumentacją techniczną.
Pytanie nr 2) Czy zamawiający zezwala na ułożenie kabla po całej długości w rurach osłonowych, zamiast na podsypce piaskowej?

Odpowiedź: Linię kablową należy ułożyć na podsypce z piasku o grubości 10 cm, zgodnie 
z projektem technicznym. 
Zamawiający dopuszcza ułożenie linii kablowej w dodatkowej rurze osłonowej na całej jej długości. W przypadku zastosowania dodatkowej rury osłonowej na całej długości linii kablowej nie zezwala się na jej ułożenie bez zastosowania podsypki z piasku.  
Święciechowa, dnia 20.05.2021r.
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